

## Comunicat de presă

06 iulie 2023

# UTA Edenred obține două premii pentru al treilea an consecutiv

- **Compania a câștigat premiul „WirtschaftsWoche cel mai bun furnizor de carduri de combustibil 2023” în categoria întreprinderilor mijlocii și premiul „DtGV German B2B Award 2023” pentru satisfacția clienților și raportul calitate-preț**
- **Premiile validează abordarea UTA Edenred de dezvoltare orientată către client**

**Kleinostheim, Germania – UTA Edenred**, furnizor de servicii de mobilitate lider în Europa și o companie Edenred, a obținut, pentru al treilea an consecutiv, două premii pentru serviciile sale de mobilitate. Compania a întrecut 13 concurenți de clasă medie din categoria cardurilor de combustibil și a câștigat premiul revistei germane de afaceri, WirtschaftsWoche, pentru cel mai bun furnizor de carduri de combustibil. Mai mult decât atât, a câștigat premiul German B2B Award din partea Societății germane pentru studii de consum (Deutsche Gesellschaft für Verbraucherstudien DtGV), care oferă clienților de afaceri un cadru orientativ privind furnizorii de servicii din diferite industrii.

**Carsten Bettermann, CEO al UTA Edenred, declară:** „Întotdeauna am adoptat o abordare centrată pe client în dezvoltarea produselor și serviciilor noastre de mobilitate și sunt încântat că angajamentul nostru, de a oferi clienților noștri cea mai bună experiență posibilă, a fost din nou recunoscut prin aceste premii. Este o confirmare a faptului că ne aflăm pe drumul cel bun și totodată este o motivație pentru a continua să ne îmbunătățim.”

### **Cel mai bun furnizor de servicii pentru IMM-uri 2023**

Anual, institutul german pentru studii de piață, ServiceValue, determină cei mai buni furnizori de servicii pentru întreprinderi mijlocii, exclusiv pentru revista WirtschaftsWoche. De această dată, peste 16.000 de manageri, clienți și utilizatori au fost chestionați online cu privire la 541 de furnizori de servicii, din 42 de industrii. Cu un scor total de 79 de puncte, UTA Edenred s-a clasat pe locul întâi, cu mult peste media industriei, de 71,7 puncte.

### **Premiul German B2B Award**

Premiul German B2B Award este acordat anual de Asociația independentă germană pentru studii de consum (Deutsche Gesellschaft für Verbraucherstudien DtGV), care colectează peste 100.000 de evaluări de la factori decizionali din peste 1.300 de companii, din 100 de industrii. Pentru al treilea an la rând, UTA Edenred a obținut calificativul „Excelent” pentru relația cu clienții, satisfacția clienților și raportul calitate-preț în toate industriile. În ceea ce privește industria de carduri de combustibil, UTA Edenred s-a clasat pe primul loc, atât în categoria de satisfacție a clienților, cât și pentru raportul calitate-preț.



Imagine (© UTA Edenred): UTA Edenred a obținut din nou premii pentru satisfacția clienților și raportul calitate-preț

**UNION TANK Eckstein GmbH & Co. KG (UTA Edenred)** este unul dintre liderii pe piața cardurilor de combustibil și serviciilor din Europa. Companiile client pot folosi sistemul de carduri UTA pentru a alimenta cu combustibil, fără numerar, în peste 80.000 de stații de alimentare din diverse rețele, în 40 de țări europene și pot beneficia de alte servicii precum decontarea taxelor de drum, servicii de reparații, servicii de intervenție în caz de pană și tractare. În plus, rambursările de TVA și accizele pe combustibil pot fi solicitate prin intermediul unui partener UTA, furnizor de servicii specializate. UTA a fost votat „Cel mai bun furnizor de carduri de combustibil pentru IMM-uri 2021” într-un sondaj realizat de revista germană Wirtschaftswoche și de institutul de cercetare a pieței ServiceValue. Compania, care a fost înființată în 1963 de Heinrich Eckstein, este deținută astăzi de Edenred SE.

Pentru mai multe informații: [www.uta.com](http://www.uta.com)

**Edenred** este lider de piață ca platformă de servicii și plăți și este partenerul de zi cu zi al întregului ecosistem al pieței muncii, conectând peste 60 de milioane de angajați și 2 milioane de comercianți parteneri prin intermediul a peste 1.000.000 de clienți corporativi în 45 de țări.

Edenred oferă soluții de plată cu destinații specifice pentru alimentație (tichete de masă), flote auto și mobilitate (carduri de combustibil, soluții multi-energy, mentenanță, taxe de drum, parcări și vouchere de transport), stimulente (vouchere și carduri cadou, platforme dedicate angajaților) și plăți corporative (carduri de plată virtuale).

În concordanță cu misiunea grupului, „Enrich connections. For good.”, aceste soluții sporesc bunăstarea și puterea de cumpărare a utilizatorilor. Îmbunătățesc atractivitatea și eficiența companiilor și animă piața muncii și economia locală.

De asemenea, favorizează accesul la o alimentație mai sănătoasă, produse mai sustenabile și soluții de soft mobility. Cei 10.000 de angajați Edenred sunt conduși de misiunea comună de a transforma piața muncii într-un ecosistem interconectat, mai sigur, mai eficient și mai prietenos zi de zi.

În 2022, datorită activelor sale tehnologice globale, Grupul a gestionat un volum de afaceri de 38 miliarde de euro, efectuat în principal prin aplicații mobile, platforme online și carduri.

Edenred este cotată la bursa de valori Euronext Paris și este inclusă în următorii indicatori: CAC 40, CAC 40 ESG, CAC Large 60, Euronext 100, Euronext Tech Leaders, FTSE4Good și MSCI Europe.

Pentru mai multe informații: [www.edenred.com](http://www.edenred.com)

*The logos and other trademarks mentioned and featured in this press release are registered trademarks of Edenred S.E., its subsidiaries or third parties. They may not be used for commercial purposes without prior written consent from their owners.*

---

## CONTACT MEDIA

### **UNION TANK Eckstein GmbH & Co. KG**

Dr. Andreas Runkel  
+49 6027 509-258  
andreas.runkel@uta.com  
www.uta.com

### **Sense Marketing**

Cristina Hlinschi  
+4 0745 108 852  
cristina@sensemarketing.ro